

奧密克戎席卷紐約 聖誕假期期間急救人員嚴重短缺

聖誕節假期期間，奧密克戎變種毒株在美國紐約大規模傳播，當地急救人員出現嚴重短缺。

隨著奧密克戎毒株席卷紐約，截至聖誕節（當地時間25日）上午的24小時內，紐約市新增超過2.7萬例確診病例，陽性率超過10%，日增病例數持續打破紀錄。聖誕假期期間，紐約消防局(FDNY)每天接到約4500次呼叫救護車的指令，比前幾年增加了約10%。紐約消防局發言人表示，紐約市共有4000多名急救人員，聖誕節當天約有19%的人員因病缺勤，而平常的缺勤率僅有5%。部分急救人員正忙于隔離新冠患者，消防局

遭遇了嚴重的人手短缺問題，無法應對救護車需求激增的局面。

為了解決人員短缺問題，紐約消防局于24日取消了对急救人員加班的限制，并允許他們“自行決定”最多工作18小時。此外，一些員工的事假被擱置，大多數培訓課程也被叫停。紐約消防局急救人員工會副主席安東尼·阿羅莫杰拉指出，這意味着急救人員被強制要求加班，而他們在疫情前幾工作了將近兩年，已經受够了這種生活。阿羅莫杰拉稱，在聖誕節當天，一位急救人員要接聽布魯克林區南部打來的所有電話，急救人員甚至沒有機會坐下來吃一頓飯。

美疾控中心預測：未來一個月內 全美或有超4.4萬人死于新冠肺炎

美國疾病控制與預防中心(CDC)當地時間12月29日發布的一份綜合預測報告顯示，在未來四周內，美國或將有超過4.4萬人死于新冠肺炎。到2022年1月22日，全美死亡人數將上升至86.6萬人。相比之下，美國每年因流感死亡的人數通常在1.2萬至5.2萬人之間。

這一預測意味着，美國平均每天將有1800人死于新冠肺炎，高于目前的平均日增

死亡人數。根據約翰斯·霍普金斯大學(JHU)的數據，目前美國平均每天有1523人死于新冠肺炎。

根據預測，住院人數也將出現上漲，到2022年1月21日，美國將增加11400人至28800人因新冠肺炎住院治療。根據美國衛生與公眾服務部(HHS)的數據，截至12月28日，美國有76779人因確診新冠肺炎住院。

被指參與性虐未成年女孩 愛潑斯坦前女友5項罪名成立

美國億萬富豪愛潑斯坦的前女友兼長期同伙吉斯萊恩·麥克斯韋(Ghislaine Maxwell)，日前被陪審團裁定五項罪名成立。她被指控參與了愛潑斯坦在1994年至2004年間性虐待未成年少女。

這起案件在紐約曼哈頓的聯邦法院審理。由6男6女組成陪審團在進行了6天40個小時的審議後，最終認定五項罪名成立，包括未成年人性販賣、以從事犯罪性活動為目的運送未成年人，以及三項相關的共謀罪。而麥克斯韋的引誘未成年人旅行從事非法性行的指控獲得陪審團脫罪。

報道稱，60歲的麥克斯韋將面臨最高65年監禁。

聯邦檢察官辯稱，麥克斯韋和愛潑斯坦在1994年至2004年期間在紐約、佛羅裏達州、新墨西哥州和美屬維爾京群島合謀制定

了一項計劃，以引誘年輕女孩與愛潑斯坦發生性關係。四名女性受害者在審判期間作證說愛潑斯坦虐待她們，而麥克斯韋助長了虐待，有時也參與其中。

辯方則表示，麥克斯韋是愛潑斯坦行為的“替罪羊”，并攻擊了那些聲稱遭受性虐待的女性的記憶和動機。

案件的庭審于11月29日開始。庭審期間披露出性虐待受害者的令人不安的證詞，以及關於愛潑斯坦與特朗普、比爾·克林頓等知名人物的之間關係的證詞。這些知名人物中無人在審判中被控罪。

愛潑斯坦于2008年在佛州就賣淫指控與該州達成認罪協議，後于2019年7月因聯邦性交易指控被起訴，但一個月後在監獄中自殺身亡。一年後，他的長期同伙麥克斯韋被捕，此後一直被關押在監獄中。

14歲的她曾說美國是世上最安全的國家 却遭美警誤殺

美國加州洛杉磯警察上周在一家百貨公司制伏滋事者時一度開槍，流彈意外擊斃了14歲少女瓦倫蒂娜。瓦倫蒂娜的父親說，她的女兒曾保證美國是“世界上最安全的國家”，現在却“死在了這個國家手裏。”

據報道，當地警方表示，他們23日接獲報案稱，位于北好萊塢的伯靈頓百貨(Burlington store)疑似發生槍擊，他們立即前往事發地點。

百貨公司裏的監視器畫面顯示，警方抵達前，一名男子手持單車鎖在店裏橫衝直撞。他痛毆好幾人，隨後重擊了一名婦女的頭部及身軀。

警方公布的畫面顯示，多名警察持槍抵達現場。没多久，他們找到嫌犯，其中一名警察朝嫌犯開火，這名男子隨即倒地同時被警方上銬。

正值聖誕節前的購物熱潮，瓦倫蒂娜跟媽媽在洛城的商店裏採購，并置辦參加慶祝15歲活動的新裝。事發時，瓦倫蒂娜在試衣

間，警察開槍後流彈穿牆，她當場中彈身亡。

警察局長摩爾(Michel Moore)表示，他已下令全面徹查這起警察用槍事件。

瓦倫蒂娜一家來自智利。事發後，瓦倫蒂娜的父親從智利飛到了洛杉磯。他告訴記者，他的女兒曾向他保證，美國是“世界上最安全的國家”。

“她唯一的願望就是成為美國公民。我曾經告訴她，我們離開這個國家吧。‘不，爸爸。’她說，‘這是世界上最安全的國家，一個充滿機遇的國家。’”瓦倫蒂娜的父親說。“現在我的女兒死在了這個國家手裏。”美國《國會山》報道稱。

西班牙裔民權團體拉丁美洲公民聯盟還表示，到場處理的員警行止太魯莽。LULAC主席賈西亞(Domingo Garcia)說：“訓練有素的洛城警察第一時間沒能確認嫌犯是否持有武器，居然在聖誕節購物高峰期間擠滿人潮的百貨公司裏開火，簡直說不過去。”

美國芝加哥警員嚴重短缺 當地官員警告居民注意安全問題

美國芝加哥一名調度員在社交媒體上發出嚴厲警告稱，當地存在嚴重的警察短缺問題，提醒居民注意安全。

芝加哥調度員基思·桑頓在臉書上發布了一段30分鐘的稱芝加哥第16警區面臨警察短缺問題，派遣到該警區的14個警隊中已有9個被取消。桑頓警告稱，“如果你是芝加哥人，住在這裏或在這裏做生意，或者只是來這裏旅游，你的安全也有可能會受到侵害，你正處於危險之中。”桑頓還提到，

警察有時也會擔心自己的安全，今年8月7日曾有兩名警官遭遇槍擊，導致一人死亡，一人頭部中彈失去了一隻眼睛。

據美國廣播公司報道，芝加哥第16警區是該市最大的警區，和其他地區一樣，該警區的退休人數超過了新聘人數，面臨警察流失問題。



紐約州地檢：庫默性騷擾屬實，但不對其提刑事指控

美國紐約州威徹斯特郡檢察官當地時間28日宣布，紐約前州長庫默將不會因涉嫌在威徹斯特郡發生的性騷擾行為，而面臨刑事指控。地區檢察官米裏亞姆·羅卡在一份聲明中說，對庫默的調查發現，有可信的證據表明，這些事件確實發生了，一起是在白原市的一次公共活動中未經同意親吻一名執勤的女州警，另一起是親吻一名學校雇員的臉頰。

羅卡說：“然而，我的辦公室已經確定，在這兩起事件中，儘管指控和證人都是可信的，而且行為令人擔憂，但由于紐約刑事法律的法定要求，我們不能進行刑事指控。”

這是第二次針對庫默進行刑事調查後，地方檢察官選擇不提出指控。納蘇郡地方檢察官上周宣布，在該轄區內對庫默的騷擾

指控不會成為刑事案件，儘管該檢察官稱這些指控“可信”且“令人深感不安”。

據悉，在州總檢察長詹樂霞的報告發布後，庫默于8月辭職，報告的結論是他曾騷擾過11名女性。

羅卡調查的庫默不當行為事件，涉及庫默在當時位于威徹斯特郡的家中，親吻州警的臉頰。羅卡還調查了一名學校員工的指控，該員工稱在未經許可的情況下庫默親吻了她的臉頰。

即將離任的曼哈頓地區檢察官萬斯也在8月對庫默的行為進行了刑事調查。此外，奧本尼郡警長克雷格·阿普爾對庫默在行政大樓內強行觸摸女性的指控提出了刑事指控，但法庭聽證被推遲，因為該郡地區檢察官大衛·蘇亞雷斯表示需要進一步調查。

美研究：新冠病毒可傳播至大腦等多個器官，并持續存在數月

美國國家衛生研究院近日發布的一項研究發現，新冠病毒可以在幾天內從呼吸道傳播到心臟、大腦和身體的幾乎每個器官系統，並可能在這些器官持續存在數月。

這項研究由NIH新興病原體部門負責人丹尼爾·切爾托領導，于12月25日在線上發布，尚未通過同行評審。NIH的科學家自稱對新冠病毒在人體和大腦中的分布和持久性進行了迄今為止最全面的分析，并發現該新冠病毒能够在呼吸道之外的人體細胞中復制。

該研究結果指出，病毒遲遲難以清除是導致新冠患者出現“長期新冠”癥狀的一個潛在因素。因而了解病毒持續存在的機制，以及人體對“病毒庫”的反應，有望幫助治療新冠患者。

研究團隊對44名死者進行了尸檢，以檢測并量化病毒在患者全身的分布。這些死者或是死于新冠，或是有其他死因但感染了新冠。研究人員在所有44名患者體內都檢測到了病毒，且在85處中的79處解剖位置和體液采樣中都檢測到了病毒。

“我們的結果表明，雖然病毒在呼吸道和肺部是最多的，但在感染早期，病毒可以傳播并感染整個身體的細胞。”研究作者稱。這些細胞組織包括大腦以及眼部組織、

肌肉、皮膚、周圍神經和心血管、胃腸道、內分泌和淋巴系統的組織。該研究還指出，病毒也會在無癥狀和輕癥新冠患者體內的多個器官系統中復制。

美國密蘇裏州聖路易聖退伍軍人健康看護系統臨床流行病學中心主任茲亞德·阿爾-阿利說。“很長一段時間以來，我們一直不解為什麼長期新冠癥狀影響了這麼多器官系統。這篇論文提供了一些啟示，并可能有助於解釋為什麼即使是輕癥或無癥狀患者也會出現長期新冠癥狀。”

該研究團隊此前在患者出現癥狀後的230天裏，在其身體的多個部位都檢測到了持續存在的病毒RNA。他們因而猜測，跟麻疹病毒的持續感染狀況類似，這可能是因為患者感染了缺陷病毒。

但研究的數據來源主要是對新冠死亡患者在尸檢期間進行的採樣和分析，而非來自那些長期新冠癥狀患者或“新冠後急性期後遺癥患者”。研究團隊寫道，該研究應當對呼吸道之外的感染和清除病毒所需時間做出更清晰的描述和解釋。

這項研究關於病毒感染呼吸道和肺部以外細胞組織的說法也引發了部分爭議，報道稱有許多研究結論支持這一說法，也有許多研究反對。

美國這地槍支暴力仇恨犯罪持續 攀升 種族歧視頑疾難解

最新統計顯示，美國紐約市2021年主要罪案數字與2020年相比激增了5%，其中曼哈頓南區及皇后北區情況最嚴重；且仇恨犯罪也在2021年發生了500多起，相比2020年增加了93%，亞裔受害者最多。

紐約市警數據顯示，截至21日，今年共發生了超過98580起重犯案件，包括謀殺、強奸、搶劫、重罪攻擊、入室盜竊、重竊案及汽車盜竊，高于2020年同期的93231起。

就謀殺而言，2021年共發生了464起，高于去年同期的452起；槍支暴力方面，雖市警已逮捕了數千人，但槍擊案件數仍增加了2.4%。入室盜竊是今年唯一下降的犯罪類別，2021年共報告了12221起入室盜竊案，比去年下降了18.9%。然而，重竊案和汽車盜竊案分別上升了12.5%和14.3%。

在全市所有轄區中，曼哈頓南區在重大犯罪數量上增幅最明顯，為12.7%；緊隨其後的皇后北區，增幅為11.9%，布朗士則為11.2%。

美國南加州一架飛機墜毀致4人喪生

27日晚間發生在南加州的飛機墜毀事件造成4人死亡。

美國全國廣播公司28日報道稱，美國聯邦航空管理局當日表示，27日晚，這架裏爾35小型飛機從奧蘭治縣的約翰·韋恩機場起飛，向南飛往約145公里外的聖迭戈萊斯皮機場。晚上7時15分左右，這架10座飛機在下降時墜毀于埃爾卡洪一處居民區的道路。

美國聯邦航空管理局官員說，飛機墜毀時，機上有兩名機組人員和兩名乘客，他們的身份暫未公布。飛機殘骸中沒有發現幸存者，地面沒有人員傷亡報告。

當地媒體公布的視頻顯示，路面上的飛機被燒得面目全非，起落架等零件散落一

地。曼哈頓南區增加最多的是搶劫案，共發生1628起，比去年增加36%；其次是重罪攻擊，共發生1847起，增加了30.8%。

包括多個分局的皇后北區重竊案比去年增長了29.2%，強奸案則增加13.1%。

最後，全市範圍內的仇恨犯罪案件也上漲明顯，截至21日，2021全年發生了超500起罪案，同比上升了93%；按照族裔區分，仇恨亞裔犯罪增加最多。

市警總局局長希爾(Dermot Shea)在接受採訪時表示，犯罪率的持續上升是新保釋法以及檢察官未能追查某些刑事案件的結果。“不管怎麼說，我們現在的處境都是瘋狂的。”分析稱，在美國，白人至上主義仍然盛行，對部分少數族裔的歧視依然系統性存在。儘管拜登自競選起就多次高調宣稱，要改善美國存在已久的種族歧視問題，但無論從實際行動抑或是效果來看都乏善可陳。包括紐約市在內，今年全美多地種族仇恨犯罪均出現激增。

地。美國有線電視新聞網援引當地警方及消防部門的話說，一座房屋及一輛汽車被損壞。飛機還撞斷了附近電線，導致2500多戶家庭斷電。當地能源公司的停電地圖顯示，28日早上，仍有超過180名用戶斷電。

美國聯邦航空管理局和國家運輸安全委員會正在調查這起墜機事件。

這是附近區域不到3個月內發生的第2起致命墜機事件。當地時間10月11日，一架雙引擎塞斯納C340型飛機在聖迭戈縣一處居民區墜毀并引發火災，造成至少2人死亡，2人送醫。

根據美國國家運輸安全委員會的數據，自1962年7月以來，加州已有8200多架飛機墜毀。